

威海清理800亩违法养殖设施

市海洋渔业主管部门提醒养殖户依法用海

本报7月6日讯(见习记者 刘洁 陈乃彰) 4日,威海市海洋与渔业局依法清理张村北部海域内100余亩非法养殖设施。截至目前,该海域内800亩违法养殖设施已经全部清理完毕,有效维护用海秩序。市海洋渔业主管部门负责人提醒,养殖户一定要依法用海,不要存在侥幸心理。

据市海洋与渔业局工作人员介绍,经过前期摸底巡

查,受经济利益驱动,在烟台与威海分界线以东初村一张村北部海域内存在违法用海、非法养殖扇贝的行为,占用航道,不利于船只通航,对海洋生态环境也造成不利影响。当天,威海共抽调3条执法船全程督导,在海监执法船的指引下,9条工作船载着30多名工作人员驶向设有违法养殖围网的海域,对违法养殖设施依法予以清理。

6月23至24日,市海监支队在烟威分界线牟平一侧村落、威海市初村、张村及小石岛地区张贴通告二十二份,并通过入户走访的方式发放宣传材料五十余份,督促相关违法用海单位(个人)于6月30日前自觉清理初村、张村北部海域内的违法养殖设施。经巡查,截至6月30日,海域内还有少部分设施未清理。

此次执法主要是针对截

至通告最后期限,仍未自行清理的违法的养殖设施。

工作人员根据相关法律法规对其进行了集中清理,目前,该海域内800亩违法养殖设施已经全部清理完毕。“这片海域的非法养殖设施要全部清理干净,维护正常用海秩序。”威海市海洋与渔业局副局长陈丕松说,养殖户一定要依法用海,不要存在侥幸心理。

纳凉晚会 百名师生展风采

本报7月6日讯(见习记者 刘洁) 5日,威海市妇女儿童活动中心广场纳凉晚会在市政府广场举行,该中心百余名专业教师和学员,在舞台上各展风采,向市民展示了各项特长培训项目的教学水平。

动感的音乐响起,小舞者们随着音乐律动,一场活力四射的开场舞拉开了晚会序幕。晚会节目多种多样,歌曲串烧,熟悉的旋律带观众回到了童年,古筝、二胡、琵琶、钢琴等中外乐器独奏,让古典与时尚相遇,独唱与舞蹈,清新文艺范儿十足,中华武术与跆拳道同台竞技,14个节目轮番登台,市妇女儿童活动中心的百余名专业教师和学员给市民送去了一个半小时的文艺清风,精彩的节目吸引了众多市民驻足围观。

“孩子表演得很精彩,你看,跆拳道打得多有精气神!”住在菊花顶小区的刘先生。市妇女儿童活动中心工作人员说,“这次晚会为学员搭建了一个表演舞台,展示了教师和学员风采,提升了活动中心的知名度和影响力,6日至8日,中心也将推出特色培训免费体验活动,欢迎家长、孩子来咨询参加。”

近日,乳山供电公司开展红外测温普查,及时“把脉”设备健康状况,做到“早发现,早处理,不停电”,全力确保迎峰度夏期间全市安全有序供电。

于京洲



全国帆板冠军赛

5日,2014年全国帆板冠军赛在威海市幸福门刘公岛海域开赛。来自山东、辽宁、浙江等8个省份的9支代表队,共84名专业帆板运动员参加了比赛。据了解,比赛从7月5日持续到7月9日。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道



山东省著名商标

颐阳酒

诚招产品经销商和广告代理!

电话 0631-8099999 3880699





山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,已发展成为山东省粮食白酒重点企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区,并出口韩国。

山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵,把质量作为企业发展的根本,视质量为企业生命,严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料,利用被誉为“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间,严格按照五粮生产工艺标准生产,具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征,达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。

颐阳牌系列酒以其独特的高品质,自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

山东颐阳酒业有限公司荣誉出品